
RETTIFICHE

RETTIFICHE

Rettificazione del regolamento (CE) n. 2244/2000 della Commissione, del 10 ottobre 2000, che fissa i tassi delle restituzioni applicabili alle uova e al giallo d'uova esportati sotto forma di merci non comprese nell'allegato I del trattato

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 257 dell'11 ottobre 2000)

A pagina 11, articolo 2:

anziché: «Il presente regolamento entra in vigore il 1° ottobre 2000».

leggi: «Il presente regolamento entra in vigore l'11 ottobre 2000».

Rettificazione della direttiva 2000/42/CE della Commissione, del 22 giugno 2000, recante modifica degli allegati delle direttive 86/362/CEE, 86/363/CEE e 90/642/CEE del Consiglio, che fissano le quantità massime di residui di antiparassitari rispettivamente sui e nei cereali, sui e nei prodotti alimentari di origine animale e su e in alcuni prodotti di origine vegetale, compresi gli ortofrutticoli

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 158 del 30 giugno 2000)

Alle pagine 54 e da 57 a 65, allegati I e IV, nella testata delle tabelle, il testo della dodicesima colonna è sostituito dal testo seguente:

«Forate (somma del forate, del suo analogo d'ossigeno e dei loro solfosidi e solfoni espressa in forate)».

Alle pagine 55 e 56, allegati II e III, nella testata delle tabelle, alla prima colonna:

anziché: «ex 0201».

leggi: «0201».

A pagina 61, allegato IV, nona riga della tabella, categoria «ii) ORTAGGI A BULBO — Altri», alla seconda colonna «Clorotalonil»:

anziché: «0,1 (*)».

leggi: «0,01 (*)».

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

(3651737/1) Roma, 2000 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.